
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  39ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 11.12.2013

Horário: 9:30 h

Local : Auditório da Gerência Executiva do INSS - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.Andre O. Soares - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. Daisy Maria da Silva - Titular

2. Onedis Henrique Ribeiro - Suplente

Representantes dos trabalhadores
Ausentes

Representantes dos empregadores
Ausentes

Representantes da Receita Federal do Brasil
1.Angelucia Damasceno Vieira - Titula

Faltas Justificadas
Agenor Soares - Trabalhadores

III – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Conselheiro  Odair Marcos Cremasco, Presidente deste 

Conselho , abriu a reunião,  passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada .
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IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente  do  Conselho,  Sr.  Odair,  apresentou  o  novo  membro  do  Conselho  –  a  sra. 

Angelúcia,  representante  da  Receita  Federal  do  Brasil,  manifestando  a  satisfação  e 

importância da sua participação e passou os seguintes informes:

1.Aposentadoria  LC 142/13  :   o  INSS já  regulamentou  algumas situações e  estão sendo 

realizadas  capacitações  com os  peritos.  O  agendamento  iniciará  em fevereiro/2014  e  as 

perícias em março/2014. Dependendo da deficiência, a redução pode ocorrer até 25 ou 20 

anos, se homem ou mulher e a idade para 60 ou 55 anos. A deficiência será avaliada pela 

perícia  e  pelo  serviço  social.  Somente  serão  encaminhados  a  perícia  os  segurados  que 

preencherem os requisitos administrativos. O grande atrativo do beneficio é a não aplicação 

do fator previdenciário.

2.Imóveis  :  não  houve  mudança  do  quadro.  Tendência  para  2014  é  a  realização  de 

desmobilização dos imóveis.

3.Reabilitação : Aguardamos a efetivação da parceria com o SESI.

4.Agendamentos : os problemas do sistema já foram resolvidos e o atendimento já começa na 

próxima sexta-feira.

5.Desaposentação : permanece sem alterações.

6. Ortese/Protese : INSS adquiriu 65 próteses para que os segurados possam ser reabilitados 

e voltar ao mercado de trabalho.

7. Ampliação da rede de atendimento-  PREVCIDADE:  solicitado à  Prefeitura de Paulinia 

adequação no imóvel para  acessibilidade, com provável atendimento em janeiro/fevereiro de 

2014.

8. Isenção de IR nos benefícios : sem retorno da DIRBEN. A sra. Angelúcia se comprometeu 

em trazer as orientações da Receita com a finalidade de ajudar o INSS sobre o assunto.

9.Próxima reunião : dia 15.01.204, às 9:30h no auditório da Gerência.

V- Encerramento
Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente   deste  Conselho,  Odair  Marcos  Cremasco , 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 39ª reunião ordinária do Conselho de 

Previdência  Social  de  Campinas.  Para  constar,  eu,  Carmen  Teresa  Riva  Ruys  Zago, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Campinas, 11 de dezembro de 2013

ODAIR MARCOS CREMASCO
Presidente do CPS
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